

**賀！本校視光學科同學組團遠赴亞洲最大眼鏡市場-日本，參與史上最大規模的「iOFT 2015 第 28 屆東京國際眼鏡展」，及「香港國際眼鏡展」，藉以展現學生專業能力，並拓展國際產學交流。**

本校與時俱進，積極致力於國際學術交流的推動，並獎勵學生積極參與國際性活動及學術競賽，俾使全校師生與國際脈動緊密接軌。

前如護理科、生命關懷事業科，榮獲教育部「學海築夢計畫」，先後選送在校成績優異學生遠赴國外大專校院研修或實習，藉以拓展具發展潛力年輕學子參與國際交流與合作活動之機會，培養具國際視野與實務經驗之專業人才；此外護理科更於 103 年 8 月 20 日與馬來西亞「檳城佛義醫學中心」及「愛心血液透析中心」共同簽訂「合作備忘錄」，提供海外護理專業實習環境與資源，促使本校醫護專業與國際接軌；生命關懷事業科亦於 2014 分別前往北京、香港、馬來西亞等國進行學術交流與殯葬博覽；2014 湖南長沙「民政學院」盧軍院長、北京「民政部 101 研究所」、及馬來西亞王琛發博士等也先後率隊蒞校參訪，並於本校生命關懷事業科分別設立馬來西亞孝恩集團海外建校合作實訓基地與中國社會科學院東方文化研究中心，作為服務業界針對結合保護傳統與改革創新的思考需要，提供兩國到台例常考察、長期分享、特案研究的知識積累平臺，為海峽兩岸及東南亞生命關懷事業之交流合作，開啟新頁。

**近如本校視光學科五年 2 班汪姿、汪宣宏、許碩耘、林明達等四位同學，組團遠赴亞洲最大眼鏡市場-日本，參與史上最大規模的「iOFT 2015 第 28 屆東京國際眼鏡展」，及「香港國際眼鏡展」，藉以展現學生專業能力，提升學生與國際接軌的理念；復健科師生則以專利作品參加「2015 澳門國際創新發明展」，獲銀牌及評審特別獎，及復健輔具「省力吸管」作品參加「2015 台灣彰化國際青少年發明展(TCIYIE)」暨「海報競賽」，榮獲金牌，在 18 國將近 300 件作品參賽中脫穎而出，榮獲金牌與澳門評審特別獎等傑出表現。**

未來本校仍將持續積極推動各項國際學術交流活動，拓展學生的國際觀，以強化學多元競爭力。